



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.08.2022

м.Полтава

№ 195

Про внесення змін до деяких розпоряджень голови Полтавської обласної державної адміністрації

Відповідно до пункту 12 Повноважень центральних органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін і тарифів на окремі види продукції, товарів і послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548, (зі змінами і доповненнями), пункту 30 Переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 (зі змінами і доповненнями), з метою приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до норм чинного законодавства

з о б о в' я з у ю :

1. Внести до розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 04 червня 2020 року № 267 „Про затвердження Тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах Полтавської області”, зареєстрованого у Північно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Суми) 11 червня 2020 року за № 128/123, такі зміни:

у заголовку, тексті та додатках до розпорядження слова „вищих медичних навчальних закладах” у всіх відмінках замінити словами „закладах вищої освіти” у відповідних відмінках.

2. Внести до Тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих

медичних навчальних закладах Полтавської області, затверджених розпорядженням голови Полтавської обласної державної адміністрації від 04 червня 2020 року № 267, зареєстрованих у Північно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Суми) 11 червня 2020 року за № 128/128, такі зміни:

у колонці третій пункту 1 розділу XI „Тариф за 1 послугу, грн (без ПДВ)” цифри „,754,00” замінити цифрами „,1109,00”;

у колонці третій пункту 2 розділу XI „Тариф за 1 послугу, грн (без ПДВ)” цифри „,1180,00” замінити цифрами „,1509,00”.

3. Внести до розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 28 січня 2022 року № 30 „Про затвердження Тарифів на платні послуги з зубопротезування та стоматологічної допомоги, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах Полтавської області”, зареєстрованого у Північно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Суми) 07 лютого 2022 року за № 10/439, такі зміни:

у заголовку, тексті та додатку до розпорядження слова „вищих медичних навчальних закладах” у всіх відмінках замінити словами „закладах вищої освіти” у відповідних відмінках.

4. Внести до Тарифів на платні послуги з зубопротезування та стоматологічної допомоги, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах Полтавської області, затверджених розпорядженням голови Полтавської обласної державної адміністрації від 28 січня 2022 року № 30, зареєстрованих у Північно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Суми) 07 лютого 2022 року за № 10/439, такі зміни:

у колонці третій пункту 1 розділу III „Тариф за 1 послугу, грн (без ПДВ)” цифри „,1180,00” замінити цифрами „,1509,00”.

5. Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної військової адміністрації (Олена ОНУПКО) в установленому законодавством порядку забезпечити подання цього розпорядження до Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) для державної реєстрації та спільно з Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації (Вікторія ПИЛИПЕНКО) оприлюднити його в обласній громадсько-політичній газеті „Зоря Полтавщини”.

6. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Полтавської обласної військової адміністрації Максима КАЛІНІНА.

Начальник обласної
військової адміністрації

A handwritten signature in black ink, consisting of several fluid, overlapping loops and a long, sweeping tail that curves back towards the start of the signature.

Дмитро ЛУНІН